

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Відкриті торги з особливостями

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальна установа «Центр обслуговування закладів освіти» Павлоградської міської ради, вулиця Соборна 42а, м. Павлоград, Дніпропетровська область, Україна, 51400; код ЄДРПОУ – 43326090;

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015:09310000-5 — Електрична енергія.

Предмет закупівлі – «Електрична енергія»

Очікувана вартість – 10 156 125,00 гривень (десять мільйонів сто п'ятдесят шість тисяч сто двадцять п'ять гривень 00 копійок) з ПДВ (8 468 285,00 грн. – місцевий бюджет + 1 687 840,00 грн. – відшкодування), визначена відповідно до потреби на 2024 рік.

Строк поставки товару – до 31 грудня 2024 року.

Місце його поставки - Заклади освіти, які обслуговуються КУ «ЦОЗО» Павлоградської міської ради.

Кількість товару – 1 450 875 кВт./год.

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Обсяги визначено відповідно до потреби. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу електричної енергії за попередній календарний рік (бюджетний період).

Визначається з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 №275 та обрахована відповідно до біржових котирувань (<https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/electric-power/>), індексів РДН та з врахуванням індексів сезонного коливання цін, рівня інфляції, закладеного у держбюджеті на 2024 рік.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та преїскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному доступі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори.